

『子ども葛飾区史』正誤表（平成30年3月1日現在）

平成29年10月30日に発行いたしました『子ども葛飾区史』におきまして、下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正するとともに、読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、本書をご利用いただけますようお願い申し上げます。

葛 飾 区

No.	頁	訂正箇所	誤	正
1	26	右段6行目	千葉県佐原市)	千葉県香取市)
2	67	ナビゲートキャラクターコメント(男子)2行目	乗隆車人員	乗車人員